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Matematica
Barem de corectare

Varianta 6

(40p) 1. Sa se determine numarul natural a din egalitatea:

[(72:9-5)x6 |:a+2022 = 2025.

Solutie: [(8—5)x6]:a=3(20p) = (3x6):a=3(5p) =18:a=3(5p) = a=18:3(5p) =
a=6(5p)

(25p) 2. Suma a douad numere este 46. Daca impartim primul numar la al doilea obtinem catul

3 sirestul 2. Aflati numerele.
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46 (15p)

|
46-2=44(2p)
44:4=11(12p) = Il =11(3p) = | =35(3p)

(25p) 3. Jumatate din traseul unei excursii am calatorit cu trenul, un sfert cu autobuzul si

ultimii 10 km pe jos. Ce lungime are traseul?

Solutie: | ﬂl " | (15p)
l Y Y 10

10x 4 = 40km(10p) are traseul



